



高科一家禱告信 2018年8月

感謝主，我們探訪兒子耀恩的白人老師時，她介紹我們認識一位華人鄰居，是一位來了南非已經20多年的女士，現在兒子長大了出國工作，只剩她獨自留在南非，一直很少跟華人接觸。耀恩的白人老師很想跟她傳福音，但每當談到有關信仰時，在英文溝通上還是有些問題。我們去探訪她時，她表示自己也很想了解基督的信仰，但看不懂英文聖經，有白人朋友送她一本簡體的中文聖經（是異端“耶和華見證人”的版本），但她看簡體中文也不太習慣（她是來自台灣）。剛好我們在神學院畢業時，送了我們兩本繁體的聖經，就把一本送給她，開始每週帶她讀經，邀請她到教會，並感謝主最後她決志相信耶穌，成為她生命的主，感謝讚美主。願主保守這位初信的姐妹，帶領她的信心成長。約4：37-38「『那人撒種，這人收割』，這話可見是真的。我差你們去收你們沒有勞苦的；別人勞苦，你們享受他們所勞苦的。」看到主在過去就藉著她身邊的白人朋友預備她的心來相信耶穌，提醒我們傳福音的時候，無論得時不得時，總要把眼光仰望在主的身上，我們所作的也許是要給別人去收割，在主裡所作一切的工都有價值，都是主所使用的。



感謝主 帶領 Lu 姐妹決志信主，在天上也要這樣為他歡喜

之前我們邀請好些福音朋友的家庭，把孩子帶來參加兒童主日學，這個月終於有一位母親帶著她的孩子來了，她說主要是想讓女兒學多點中文而來，她來了以後對教會的印象都很好，孩子在兒童主日學也很喜歡，盼望主吸引他們可以常來，並在教會裡認識主耶穌。這更鼓勵我們繼續不住禱告，不住的邀請。

斐京教會將在中秋舉辦燒烤活動，除了讓弟兄姊妹一同歡聚，更是希望趁此機會來邀請福音朋友來教會一同參與，讓福音朋友可以透過弟兄姊妹的愛和喜樂，看到我們的主耶穌。求聖靈幫助，感動弟兄姊妹一同邀請人來參加，並一同服事，林前10：31「所以你們或吃或喝，無論做甚麼，都要為榮耀神而行」。



兒童主日學親子聚餐



兒主裡的好姐妹



福音朋友和女兒參加兒主

這個月學青團契辦了一次的戶外活動，有幾位福音朋友參加，感謝主，看到大家和新朋友相處的很融洽，弟兄姊妹更幫忙跟進關心。願主繼續帶領學青團契，使弟兄姊妹的心先被主挑旺，為主作見證。

另外，最近約見一些以前在兒童主日學的孩子，現在他們都已經是大學生，或出來工作了，雖然他們離開了教會很長的日子，但相信主的愛從未離開他們，求主幫助引領他們早日回到神的家裡。



學青福音預工活動

以前兒主的孩子，都已長大成人

女兒溢馨有一天早晨跟我們說，只要把她送到幼稚園的大門就可以離開，她說她長大了要自己走到教室。兒子耀恩對他的學校也越來越有歸屬感，雖然偶然還是會被一些同學欺負，但神也讓他週圍有好的同學幫助他。感謝主，保守兩個孩子適應得很好。反而是我們需要求主，給我們夫妻更多智慧和耐心（特別是高科），能好好陪伴和教養兩個孩子，尤其當事奉忙碌時，求主保守我們的心，仍然能保持著溫柔的態度。幫助我們跟孩子好好建立關係，作主見證，榮耀主名。



幫陳弟兄尋求法律援助

感謝主讓明雄弟兄一同出去探訪



華人商城 福音探訪



感謝主賜給孩子們每天的喜樂

耀恩的白人老師

感恩事項：

1. 感謝主帶領 Sunny Lu 姐妹決志信主，求主繼續堅固她的信心。
2. 感謝主感動福音朋友第一次帶孩子來參加兒童主日學，願主繼續引導。
3. 感謝主在事奉裡賜給我們恩典和喜樂。

禱告事項：

1. 求主繼續把感動放在弟兄姊妹的心裡，興起願意服事的同工。
2. 求主帶領學青福音佈道訓練順利，把福音的熱情放在弟兄姊妹中間。
3. 求聖靈繼續在福音對象心中動工，使他們早日聽信福音。
4. 為在週間可以多開一個查經小組禱告，若是主的旨意，求主使弟兄姊妹也有同樣的感動。
5. 馨月的中文師資進修課程，還有最後一門科目就完成，求主保守她順利畢業，並為開設中文班福音事工開路。
6. 為兒子耀恩和女兒溢馨的成長和學習禱告，賜給他們一顆敬畏倚靠神的心。
7. 請繼續為馨月的南非 ID 申請能早日批出禱告。

美國奉獻

支票請寄：CIM Headquarters，擡頭 Chinese International Missions
P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為 高科 奉獻」

台灣奉獻

郵政劃撥帳號：50050460。戶名：財團法人台北市萬隆基督的教會
◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士高科

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上

Alex/Nicole/Samuel/Isaaca

Email: akakako79@gmail.com / nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家，我們必定事奉耶和華」約書亞記 24 : 15